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79/2015-ös hulladéktörvény értelmében mindenki köteles a hulladékot úgy 

kezelni, hogy az ne veszélyeztesse az emberi egészséget és ne károsítsa               

a környezetet. 

Jelenleg községünkből a kommunális hulladék 2 hetes ciklusokban van 

elszállítva a „Kommunális hulladék elhordásának ütemterve” szerint, amely 

minden háztartásba el lett juttatva és megtalálható az önkormányzat honlapján 

is. 

A kommunális hulladékot minden lakos köteles az arra való szemetes edénybe 

gyűjteni. Az elszállított kommunális hulladék mérve van ezért érdemes alaposan 

átválogatni és csak olyan szemetet bele rakni a szemetes edénybe,                  

ami a válogatott hulladék közé nem tartozik. 

A lakosok az EWA e-waste analytics alkalmazáson keresztül követhetik          

az elszálított kommunális hulladék mennyiségét. Az alkalmazásba való 

hozzáférést a következő e-mail címen lehet kérni: smitasova@kamenica.eu. 

 

A nagyméretű hulladékok és a káros anyagokat tartalmazó 

háztartási hulladékok gyűjtése 

A nagyméretű hulladék az a fajta hulladék, ami nem fér bele a hagyományos 

szemetes edényekbe. Ezek főleg bútorok, ajtók, ablakok, hordók, kádak.         

Ez a fajta hulladék és a káros anyagokat tartalmazó háztartási hulladék kétszer 

van gyűjtve évente községünkben, 1-szer tavasszal és 1-szer ősszel, nagyméretű 

konténerekbe a víztisztító állomás mellett a Kakasréten. A gyűjtés időpontjáról a 

lakosok időben értesítve vannak a helyi hangszóróval és közleménnyel a község 

weboldalán. 

 

Az elhasználódott gumiabroncsok gyűjtése 

A gumiabroncsokat tilos a kommunális hulladékra szánt szemetes edényekbe 

rakni. Az elhasználódott gumiabroncsokat gumiabroncs forgalmazónak kell 

átadni. Minden gumiabroncs forgalmazó köteles biztosítani a hulladék 

gumiabroncsok begyűjtését a vállalkozása telephelyén, függetlenül                        

a gumiabroncsok márkájától. 

 

mailto:smitasova@kamenica.eu


Kontakt: 0905/551011,0905/481474, 035/7792166 

smitasova@kamenicna.eu, hcsepregiova@kamenicna.eu 

 

A fel nem használt gyógyszerek gyűjtése  

Gyógyszereket tilos a kommunális hulladéknak szánt szemetes edényekbe 

rakni. A felesleges gyógyszereket vigye vissza a gyógyszertárakba, amelyek 

kötelesek azokat begyűjteni. 

  

Előleg a kommunális hulladék elszállítására és annak elszámolása 

Községünkben az elszállított kommunális hulladék mérve van. Minden 

háztartás elszállított hulladékáról pontos nyilvántartás van vezetve.                     

A kommunális hulladék elszállításáért 2025-ös évre minden lakos 35,- € 

előleget köteles befizetni. A folyó év elteltével a község kiszámítja                     

a hulladékkal kapcsolatos összes költséget.                                                        

Az érvényes törvény szerint ezek a következők: 

 

1. A kommunális hulladék elszállítása és a lerakásért befizetett illetékek. 

2. A biológiailag lebomló konyhai és éttermi hulladék elszállítása. 

3. Bizonyos fajta válogatott hulladék elszállítása – ezek a következők: 

kemény műanyagok, polisztirol, szennyezett műanyagok, műanyagok 

más anyafok keverékével, locsoló csövek, plexi táblák, műanyag 

redőnyök stb. 

4. A tavaszi és őszi nagytakarítás során összegyűjtött nagyméretű hulladék 

elszállítása és a lerakásért befizetett illetékek. 

5. Illegális hulladék lerakatok felszámolása községünk területén. 

6. A textil hulladék elszállítása. 

 

A hulladékkal kapcsolatos éves kiadások euróban el lesznek osztva az egész 

évben elszállított kommunális hulladék mennyiségével. A kiszámított összeg 

adja meg az 1 kg hulladék árát, amivel el lesz számolva minden háztartás 

elszállított hulladéka. 

Az önkormányzat elvégzi az elszámolást, amelyről a lakosokat „Határozattal” 

értesíti. Hogy ha a befizetendő összeg kisebb lesz az előlegnél a következő év 

előlegének befizetésére lesz beszámítva. 

Az önkormányzat 30 % - kall csökkenti az évi befizetendő díjat, ha a lakos 

kezelőorvosa igazolja, hogy inkontinencia segédeszközök használata szükséges. 
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